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_____________________

Xv=728967.7390

Yv=4497110.0814

Alfa=161.2819

_____________________

Xc=728967.7390

Yc=4497110.0814

R=50.000

Tc=303.372

Sv=140.745

Strada 2

_____________________

Xv=728768.9921

Yv=4497170.9562

Alfa=0.2120

_____________________

Xc=728768.9921

Yc=4497170.9562

R=1000.000

Tc=1.850

Sv=3.700

Strada 1

_____________________

Xv=729672.8161

Yv=4496927.0126

Alfa=10.3909

_____________________

Xc=729672.8161

Yc=4496927.0126
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Tc=13.639

Sv=27.203
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WTG-02

_____________________

Xv=729422.0974

Yv=4497198.6059

Alfa=14.2641

_____________________

Xc=729422.0974

Yc=4497198.6059

R=70.000

Tc=8.759
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Strada 1-B

_____________________

Xv=729266.6541

Yv=4497069.7037

Alfa=88.3084

_____________________

Xc=729266.6541

Yc=4497069.7037

R=70.000

Tc=67.963

Sv=107.889

Strada 1-B

_____________________

Xv=729186.1203

Yv=4496582.4282

Alfa=31.0811

_____________________

Xc=729186.1203

Yc=4496582.4282

R=70.000

Tc=19.466

Sv=37.973
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_____________________

Xv=729257.6707

Yv=4497015.3492
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RILEVATO

SCAVO

PIATTAFORMA E AEROGENERATORE

(  : Indicazione del centro dell'Aerogeneratore )

IRYY_SEZ.

0+XXX.XX

INDICAZIONE DEL CHILOMETRO, DEL PERCORSO E TIPO DI SEZIONE

ELEMENTI DI TRACCIAMENTO IN

PIANTA:

R - raggio della curva

Sv - collegamento circolare allo sviluppo

 - angolo di curva

Tc - chilometro finale della curva

Xv - coordinata est del vertice

Yv - coordinata nord del vertice

INDICAZIONE VERTICE E TABELLA RELATIVA

IRXX

_____________________

Xv=xxxxxx

Yv= yyyyyyy

Alfa= ___

_____________________

R= ___

Tc= ___

Sv= ___

VERTICE DELLA CURVA

LEGENDA TOPOGRAFICA

Aerogeneratore ed area spazzata

210.70

211.53

Curve di livello

Sistema di riferimento - sistema UTM-WGS 84  Fuso 33

LEGENDA PROGETTO STRADALE

WTG XX

STRADA ESISTENTE

AREA SPAZZATA

LIMITI COMUNALI

STRADA ESISTENTE DA ADEGUARE

STRADA NUOVA

Occupazione definitiva
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